

我市驾考“科二上”已暂停预约

明年元旦后恢复;“科二下”“科三”考试时间在今天的,仍按现有规定进行



核心提示

□记者 武逸民 通讯员 姜东 实习生 刘益

昨日,市交警支队驾管所相关负责人透露,即日起,驾管所不再受理科目二桩考(即大家俗称的“科二上”)业务,该项目未考或考试未及格的学员,要到明年按新科目二考试规则进行考试。

现状:“科二上”暂停报名预约

“为符合明年1月1日驾考新规,目前郭寨科目二考场正在进行改造,电子杆、铁饼等设施要被移除,取而代之的是施画标线并增加相关感应设备。”昨日,市驾管所所长高虎说,受此影响,即日起,科目二桩考暂停预约,待明年元旦假期过后,即明年1月2日,再恢复考试。

据悉,驾考新规实施后,小型汽车科目二驾考取消了桩位之间的移库、通过连续障碍、单边桥等考试项目;将百米加减挡、起伏路行驶两个项目调整至实际道路驾驶考试中。考试项目由原来的“训练10项、考试4项”改为“训练和考试均为5项”,即桩考、坡道定点停车与起步、侧方位停车、曲线行驶和直角转弯5个项目,更加贴近实际道路场景。

科目二桩考暂停预约后,市驾管所要求,各驾校要按新要求练习科目二相关考试项目。同时,增

加“科二下”学员预约数量,争取更多学员在明年1月1日前顺利通过该项目考试。

变化:明年“科二”考试将更贴近道路实际

高虎表示,明年1月1日起,桩考“移库”考试项目取消后,考场将取消电子杆,改为在地面施画新的标线。这些标线下都埋有电子感应线圈,学员调整好方向盘后,在进出库时不能压线,否则将被判定不及格。

据介绍,明年1月1日起,科目二中的场地考也发生相应变化。其中,“半坡起步”将有时限要求——考试时,定点停稳车辆后30秒内,学员若不能完成车辆起步,就会被判为不及格。

另外,在考侧方位停车时,学员也必须一气呵成,即“一把倒入库中”,若有停顿将被判为不及格。

高虎解释,目前,不少市民虽然取得驾驶资格,但在实际驾驶遇到倒车或坡道起步时,并不能做得

很好。驾考新规更改主要基于这一点,确保考试现场更符合驾驶时道路的实际情况。

提醒:考试时间在今天的,还按现有规定

根据驾考新规,明年1月1日起,驾考证明的有效期由2年延长至3年。在3年有效期内,科目二、科目三的道路驾驶技能考试预约次数不得超过5次。由于每次考试均有一次补考机会,这样,科目二和科目三就各有10次考试机会。而我市的现行规定是:科目二、科目三考试预约不限次数,如补考不及格,可在20天后再次预约考试。

那么,跨年度考试的话,科目二、科目三考试的次数怎么定?

对此,高虎表示,如果考试预约时间在明年1月1日前,那么此科目的培训和考试将按照现有规定进行;如果考试预约时间在明年1月1日之后,要按新规进行。

据悉,驾考新规将科目三道路驾驶技能考试项目增加了加减挡位操作、路口左转弯、路口右转弯3个考试项目。大中型客货车,增加了山区、隧道、陡坡等复杂道路驾驶考试内容。小型汽车将抽取不少于20%的考生参加夜间考试;不参加夜间考试的,进行模拟夜间灯光使用考试。

播撒“阳光”,助他们自立自强

省内首家成年智障人士托管服务机构在我市挂牌成立

□记者 谢磊 通讯员 武善成

本报讯 昨日上午,河洛阳光家园启智服务中心在老城区培智学校挂牌成立,标志着我市“阳光家园计划”正式启动。在这里,我市市区家庭贫困的成年智障人士不仅可以接受智力教育和康复训练,还能学到一技之长,为今后更好地融入社会打下基础。

2009年,中国残联和财政部联合推出了阳光家园计划,旨在全面提升智力残疾人托管服务能力和水平。此次成立的河洛阳光家园启智服务中心,是经民政部门审批成立的公益性、非企业的智障人士托管托养机构,也是省内首家成年智障人士托管、服务机构。

该中心相关工作人员说,智障人士由于长期封闭,缺乏相应的训练和活动,社会认知水平、适应能力和自理能力较低。河洛阳光家园启智服务中心目前主要接纳来

自我市市区困难家庭18至35周岁的成年智障人士,对他们开展教育培训、康复训练以及包括美术工艺制作、简单加工、餐饮服务、酒店服务在内的就业技能培训,以充分挖掘他们的潜能,逐步提高其生活自理能力、社会交往能力和简单劳动能力,力争让一部分智障人士自食其力。

该工作人员说,该中心目前处于试运营阶段,对首批困难家庭的学员在费用方面会予以一定补助。日后,该中心将视具体运营情况,制定具体收费标准,并在扩充学员数量和扩大教学规模的基础上,通过不同形式为更多智障人士及家庭提供专业服务。

洛阳航班 出行方便

每周88航班通达15城

北京 上海 天津 重庆 广州
深圳 海口 厦门 杭州 哈尔滨
成都 昆明 沈阳 大连 呼和浩特

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。